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ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ 

1. Memnuniyet anketi katılımında cinsiyet dağılımı aşağıdaki gibidir. 

 

 

2. Memnuniyet anketi katılımında sınıf düzeyi dağılımı aşağıdaki gibidir. 

 

3. Sınıf Öğretmenliği bölümü öğrencilerinin genel memnuniyet düzeylerine ilişkin bilgiler 

aşağıdaki gibidir. Buna göre öğrencilerin büyük kısmı eğitim fakültesi ve sınıf öğretmenliği 

bölümü öğrencisi olmaktan memnun olduğu görülmüştür.  

 

 



 

4. Sınıf öğretmenliği bölümü öğrencilerinin diğer üniversite ve bölüm tavsiye etme tercihlerine 

bakıldığında; genel ortalamanın başka üniversite ve bölüm seçmek için olumlu yönde görüş 

belirttiği sonucu elde edilmiştir.  

 

 

5. Sınıf öğretmenliği bölümü öğrencilerinin büyük kısmı; yönetimin sorun ve önerilerine karşı 

duyarlı olmasından ve öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutum ve davranışlarının olumlu 

olmasından memnun olduğunu belrtirken, öğrencilerin kararlara dahil edilerek katılımlarına 

imkan sağlanması yönünden de pozitif yönde görüş belirttikleri görülmüştür. 

 

6. Sınıf öğretmenliği bölümü öğrencilerinin eğitimde kullanılan ölçme ve değerlendirme boyutuna 

belirtmiş oldukları genel görüşler olumlu yönde olmasının yanı sıra ankete katılım sağlayan 

öğrencilerin büyük çoğunluğu 

 

1) Yapılan ölçme ve değerlendirmenin dersin amaç ve içeriklerine uygun olduğunu, 

2) Her dersin izlencesinde ölçme ve değerlendirme kriterlerinin açık olduğunu, 

3) Sınav duyurularının zamanında yapıldığını, 

4) Her sınav sonrası, sınav sonuçları hakkında öğrencilerin bilgilendirildiğini belirtmişlerdir. 

 



7. Akademik danışmanlık ve rehberlik hakkında sınıf öğretmenliği öğrencilerinin görüşleri 

değerlendirildiğinde genel olarak öğrenciler: 

 

1) Her öğrenciye bir danışman atandığı, 

2) Danışmanın yeterli zaman ayırdığı, 

3) Belirlenen saatlerde görüşme gerçekleştirerek akademik gelişimleri hakkında 

bilgilendirildikleri yönünde görüş belirtmişlerdir. 

8. Sınıf öğretmenliği öğrencilerinin en mutlu oldukları 3 temel konu tespit edildiğinde 

öğrencilerin: 

 

1) Bölüm öğretim elamanları ve akademik süreçlere katılımdan memnun oldukları. 

2) Üniversite kampüs olanaklarından ve şehir imaknlarından memnun oldukları. 

3) Sınıf öğretmenliği bölümünün eğlenerek öğrendikleri bir bölüm olmasından memnuniyet 

duydukları görüşlerini belirttikleri görülmüştür. 

9. Sınıf öğretmenliği bölümü öğrencilerini en çok yakındıkları 3 temel konu sorulduğunda 

öğrenciler: 

 

1) Sınıf, derslikler ve fakülte fiziki koşullarının yetersiz olduğunu, 

2) Derse giren öğretim elemanlarının bir kısmının alan-bölüm dışı olduğunu, 

3) Derslerde yapılan uygulama ve etkinliklerin az olduğu yönünde görüş belirtmişlerdir. 

 

10. Eğitim-öğretim faaliyetlerinin daha kaliteli yürütülmesi için sizce yapılması gerekenler nelerdir 

sorusuna sınıf öğetmenliği öğrencileri: 

 

1) Uygulama ve etkinliklerin artırılması, 

2) Fiziki ve teknolojik imkanların geliştirilmesi yönünde görüş belirtmişlerdir. 


